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1. UVOD  

Poziv na podnošenje zahtjeva za akreditaciju Erasmus u području mladih objavljuje se u okviru 
priprema za provedbu Programa Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport za 
2021.–2027., koji je Europska komisija predložila 30. svibnja 2018. (dalje u tekstu „Program”)1. 
 

2. OPIS  

Akreditacije Erasmus su alat za organizacije koje se žele uključiti u prekograničnu razmjenu i suradnju 
te koje planiraju redovito provoditi aktivnosti mobilnosti u svrhu učenja.  
 
Akreditacija Erasmus u području mladih daje pojednostavnjen pristup mogućnostima financiranja u 
okviru ključne mjere 1 budućeg programa (2021.–2027.) za aktivnosti mobilnosti u svrhu učenja u 
području mladih, kako je opisano u odjeljku 12. ovih Pravila.  
 
Organizacije koje podnose zahtjev morat će definirati svoje dugoročne ciljeve i plan aktivnosti za koje 
traže financijsku potporu iz programa Erasmus, očekivane koristi i pristup upravljanju projektima, kako 
je detaljnije opisano u odjeljku 7. Dodjelom akreditacije Erasmus u području mladih potvrđuje se da je 
podnositelj zahtjeva uspostavio odgovarajuće i djelotvorne procese i mjere za planiranu provedbu 
visokokvalitetnih aktivnosti mobilnosti u svrhu učenja i njihovu primjenu u korist mladih.  
 
Nije potrebno prethodno iskustvo u programu Erasmus+ (2014.–2020.). 
 

3. Ciljevi 

Ciljevi su ovog djelovanja sljedeći: 

– potaknuti osobni i profesionalni razvoj mladih putem neformalnih i informalnih aktivnosti 
mobilnosti u svrhu učenja, 

– osnažiti mlade, potaknuti njihovo aktivno građanstvo i sudjelovanje u demokratskom životu, 
– poticati razvoj kvalitete rada s mladima na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj, europskoj i 

međunarodnoj razini izgradnjom kapaciteta organizacija aktivnih u području mladih i 
podupiranjem profesionalnog razvoja osoba koje rade s mladima,  

– među mladima u Europi zagovarati uključivanje i raznolikost, međukulturni dijalog i vrijednosti 
kao što su solidarnost, jednake mogućnosti i ljudska prava.  

 

4. KRITERIJI PRIHVATLJIVOSTI  

Zahtjev mogu podnijeti samo subjekti koji ispunjavaju uvjete iz članka 23. stavka 1. Uredbe (EU) 
br. 1288/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. prosinca 2013. o uspostavi programa „Erasmus+”: 

 
1 Europski zakonodavci još uvijek nisu donijeli Program EU-a za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport za 2021.–2027., koji je Europska 
komisija predložila 30. svibnja 2018. (dalje u tekstu „Program”). Unatoč tomu ovaj je poziv na akreditaciju objavljen kako bi se potencijalnim 
korisnicima olakšalo podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva Unije čim europski zakonodavci donesu pravnu osnovu. Ovaj poziv na 
akreditaciju nije pravno obvezujući za Europsku komisiju. U slučaju da europski zakonodavci znatno izmijene pravnu osnovu, ovaj se poziv 
može izmijeniti ili poništiti ili se mogu objaviti drugi pozivi na akreditaciju s različitim sadržajem te odgovarajućim rokovima za prijavu. 
Općenito, svako djelovanje na temelju ovog poziva ovisi o sljedećim uvjetima na koje Komisija nema utjecaja:  
— donošenje konačnog teksta pravne osnove Programa u Europskom parlamentu i Vijeću Europske unije,  
— donošenje godišnjeg programa rada za 2021. i za sljedeće godine te općih smjernica za provedbu, kriterija i postupaka odabira nakon što 
odbor uputi Program, i  
— donošenje proračuna za 2021. i sljedećih proračuna Europske unije koje donosi proračunsko tijelo.  
Predloženi Program EU-a za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport za 2021.–2027. temelji se na člancima 165. i 166. Ugovora o 
funkcioniranju Europske unije te na načelu supsidijarnosti. 
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programa Unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport i stavljanju izvan snage odluka br. 
1719/2006/EZ, 1720/2006/EZ i 1298/2008/EZ.  

U postupku za dodjelu akreditacije Erasmus+ u području mladih može sudjelovati bilo koje javno ili 

privatno tijelo s poslovnim nastanom u: 

– državama članicama Europske unije, 
- trećim zemljama pridruženima Programu pod uvjetima utvrđenima u pravnoj osnovi2. 

 
Nije potrebno prethodno iskustvo u programu Erasmus+ (2014.–2020.). 

5. KRITERIJI ZA ISKLJUČENJE 

Podnositelji zahtjeva moraju dostaviti potpisanu časnu izjavu u smislu članka 137. Financijske uredbe 
EU-a3 kojom se potvrđuje sljedeće:  
 

– nisu ni u jednoj od situacija navedenih u članku 136. stavku 1. i članku 141. te uredbe,  

– dostavljeni zahtjev sadržava izvorni sadržaj koji je sastavila organizacija koja podnosi zahtjev i 
ni jedna druga organizacija ni vanjski pojedinac nisu plaćeni za sastavljanje zahtjeva. 

Nacionalna agencija može isključiti podnositelja zahtjeva iz akreditacijskog postupka ili ukinuti 
dodijeljenu akreditaciju u bilo kojem trenutku ako utvrdi da informacije navedene u časnoj izjavi nisu 
točne (primjerice, ako je isti ili vrlo sličan sadržaj upotrijebljen u zahtjevima drugih organizacija). 

6. KRITERIJI ZA ODABIR 

a. OPERATIVNA SPOSOBNOST  

Podnositelj zahtjeva mora imati dostatnu operativnu i stručnu sposobnost za provedbu predloženog 
plana aktivnosti te najmanje dvije godine iskustva u provedbi aktivnosti u području mladih.  
 
Operativna sposobnost utvrdit će se na temelju zahtjeva (uključujući informacije o prethodnom 
sudjelovanju podnositelja zahtjeva u programu Erasmus+ 2014.–2020.) i dokumenata podnesenih u 
Sustavu za registraciju organizacija. Podnositelji zahtjeva koji ne navedu sve informacije tražene u 
obrascu zahtjeva mogu biti diskvalificirani. Nacionalna agencija zadržava pravo da zatraži dodatne 
popratne dokumente kako bi provjerila informacije navedene u zahtjevu. 

b. FINANCIJSKA SPOSOBNOST  

Podnositelji zahtjeva moraju imati stabilne i dostatne izvore financiranja za održavanje redovitih 
aktivnosti tijekom provedbe predloženog plana aktivnosti. Međutim, financijska sposobnost neće se 
provjeravati u postupku odabira za ovaj poziv. Provjerit će se kad akreditirane organizacije podnesu 
zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava, u skladu s pravilima utvrđenima u godišnjim pozivima na 
podnošenje prijedloga koje objavljuje Europska komisija. 

 

 
2 Očekuje se donošenje pravne osnove. U programu Erasmus+ 2014.–2020. na tom su popisu: Island, Norveška, Lihtenštajn, Turska, Sjeverna 
Makedonija i Srbija. 
3 Uredba (EU, Euratom) 2018/1046 Europskog parlamenta i Vijeća od 18. srpnja 2018. o financijskim pravilima koja se primjenjuju na opći 
proračun Unije, o izmjeni uredaba (EU) br. 1296/2013, (EU) br. 1301/2013, (EU) br. 1303/2013, (EU) br. 1304/2013, (EU) br. 1309/2013, (EU) 
br. 1316/2013, (EU) br. 223/2014, (EU) br. 283/2014 i Odluke br. 541/2014/EU te o stavljanju izvan snage Uredbe (EU, Euratom) br. 966/2012 
(SL L 193, 30.7.2018., str. 1.). 
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7. KRITERIJI ZA DODJELU  

Za kvalitetu prijedloga se na temelju kriterija za dodjelu i pondera navedenih u nastavku može dodijeliti 
najviše 100 bodova.  

Kako bi se uzeli u obzir za dodjelu, zahtjevi moraju prijeći sljedeće pragove: 

▪ najmanje 70 od 100 bodova i 
▪ najmanje pola ukupnih bodova u svakoj od tri kategorije kriterija za dodjelu (tj. najmanje 10 

bodova za kategoriju „Relevantnost profila i iskustva organizacije”; 20 bodova za kategorije 
„Strateški razvoj” i „Kvaliteta upravljanja i koordinacije”).  

 

Relevantnost 
profila i iskustva 
organizacije  

(najviše 20 
bodova) 

Relevantnost organizacije za područje mladih i ciljevi djelovanja s obzirom na:  

− ciljeve i načela organizacije  

− ciljne skupine organizacije 

− redovite aktivnosti organizacije 

− iskustvo organizacije u području mladih.  

Strateški razvoj  

(najviše 40 
bodova) 

U kojoj mjeri: 

− utvrđeni ciljevi odgovaraju ciljevima djelovanja i doprinose Strategiji EU-a 
za mlade4  

− planirane aktivnosti mogu ispuniti utvrđene potrebe i ciljeve 

− planirane aktivnosti donose stvarnu korist organizaciji, sudionicima, 
organizacijama sudionicama i imaju potencijalni širi učinak (npr. na lokalnoj, 
regionalnoj, nacionalnoj i transnacionalnoj razini)  

− ciljevi i planirane aktivnosti čine dio redovitog rada i aktivnosti organizacije  

− organizacija doprinosi strategiji za uključivanje i raznolikost Programa 

− organizacija u svoje aktivnosti uključuje temeljna načela (okolišna održivost 
i odgovornost, aktivno sudjelovanje u mreži organizacija programa 
Erasmus, virtualne komponente). 

Kvaliteta 
upravljanja i 
koordinacije 

(najviše 40 
bodova) 

U kojoj mjeri: 

− planirani opći i posebni ciljevi i aktivnosti jasni su i realni s obzirom na 
ljudske resurse i unutarnju organizaciju podnositelja zahtjeva  

− partnerski pristup uravnoteženo i djelotvorno funkcionira te, prema 
potrebi, omogućuje uključivanje novih i manje iskusnih organizacija 

− kvaliteta aktivnosti te sigurnost i zaštita sudionika mogu biti ostvareni 
putem utvrđenih mjera  

− organizacije primjenjuju načelo aktivnog sudjelovanja mladih i planiraju 
uključiti sudionike u sve faze aktivnosti 

− pouzdana dimenzija učenja može biti uspostavljena putem utvrđenih 
mjera, uključujući potporu pri promišljanju o ishodima učenja, njihovu 
utvrđivanju i dokumentiranju 

− za upravljanje rizikom i mjerenje napretka organizacije u ostvarenju ciljeva 
(praćenje i evaluacija) postoje primjerene i djelotvorne metode 

− za obavješćivanje o rezultatima projekta unutar i izvan organizacija 
sudionica postoje primjerene i djelotvorne metode. 

 
4 Kako je uspostavljena u Rezoluciji Vijeća o Strategiji Europske unije za mlade za razdoblje 2019.–2027., SL C 456 od 18. prosinca 2018. 
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8. DODJELA AKREDITACIJE ERASMUS U PODRUČJU MLADIH   

Uspješni podnositelji zahtjeva potpisat će ugovor s nacionalnom agencijom koja dodjeljuje akreditaciju 
i primit će potvrdu o statusu na kojoj su prikazani logotip Programa i simboli Europske unije. 
 
Sudjelovanjem u ovom pozivu podnositelji zahtjeva pristaju da Europska komisija i nacionalne agencije 
objave njihov identitet (i sve javne informacije iz Sustava za registraciju organizacije) te rezultate 
odabira. 

 

9. VALJANOST   

Akreditacija Erasmus dodjeljuje se za razdoblje od 2021. do 2027., u kojem će se provoditi redovito 
praćenje i u kojem se neprekidno moraju poštovati zahtjevi i upute za akreditaciju koje je izdala 
nacionalna agencija zadužena za nadzor. 

Kako bi se omogućilo realistično planiranje, plan aktivnosti koji je dostavljen u okviru zahtjeva može 
obuhvaćati razdoblje od tri do sedam godina te će se redovito ažurirati kako je objašnjeno u 
odjeljku 10. 

Akreditacija se može opozvati u bilo kojem trenutku ako organizacija prestane postojati ili dogovorom 
nacionalne agencije i akreditirane organizacije.  

Nacionalna agencija ili akreditirana organizacija mogu jednostrano otkazati akreditaciju ako najmanje 
tri godine nisu podneseni zahtjevi za financiranje u okviru te akreditacije.  

U slučaju da akreditacija Erasmus bude potrebna za sudjelovanje u bilo kojoj aktivnosti nakon završetka 
programskog razdoblja 2021.–2027., nacionalna agencija može produljiti njezinu valjanost pod 
uvjetima koje je odredila Europska komisija. 
 

10.   IZVJEŠĆIVANJE, PRAĆENJE I OSIGURANJE KVALITETE 

a. IZVJEŠĆIVANJE  

Izvješća o napretku u okviru akreditacije 

Organizacije moraju najmanje jednom tijekom valjanosti akreditacije: 

– podnijeti izvješće o napretku u ostvarenju ciljeva,  

– podnijeti izvješće o provedbi standarda kvalitete za Erasmusove programe u području mladih,  

– ažurirati plan aktivnosti.  

Nacionalna agencija istodobno ili zasebno može zatražiti izvješće o napretku prethodno navedenih 
elemenata. Nacionalna agencija može odlučiti provesti nadzorni posjet i u tom slučaju organizacija ne 
mora podnijeti izvješće o ciljevima i standardima kvalitete za Erasmusove programe u području mladih. 

Nacionalna agencija može promijeniti broj i raspored izvješća o napretku na temelju uspješnosti 
akreditirane organizacije utvrđene putem izvješća, praćenja i provjere kvalitete ili ako je u organizaciji 
došlo do većih promjena. 

Akreditirane organizacije mogu dobrovoljno zatražiti ažuriranje svoje akreditacije. Nacionalna agencija 
će na temelju obrazloženja organizacije odlučiti je li to ažuriranje opravdano i prihvatljivo.  

Završna izvješća po završetku svakog sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava 
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Po završetku svakog sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava odobrenog u okviru akreditacije 
Erasmus akreditirana organizacija podnosi završno izvješće o provedenim aktivnostima i ispunjenim 
ciljevima.  

b. PRAĆENJE I PROVJERE  

Nacionalna agencija može organizirati nadzorne posjete, formalne provjere ili druge aktivnosti za 
praćenje napretka i uspješnosti akreditiranih organizacija, procjenu poštovanja dogovorenih standarda 
kvalitete i pružanje potpore. 

Formalne provjere mogu biti u obliku administrativnih provjera ili posjeta organizaciji i svim drugim 
lokacijama na kojima se provode aktivnosti. Pri provjeri i praćenju aktivnosti koje se provode u drugim 
državama članicama nacionalna agencija može zatražiti pomoć tamošnjih nacionalnih agencija ili 
vanjskih stručnjaka. 

c. OSIGURANJE KVALITETE  

Nacionalna agencija dat će akreditiranoj organizaciji povratne informacije o izvješću ili aktivnosti 
praćenja. Ujedno može akreditiranoj organizaciji dati upute ili savjete o tome kako poboljšati 
učinkovitost. 

 

11.  KOREKTIVNE MJERE 

U slučaju novoakreditiranih podnositelja zahtjeva, visokorizičnih organizacija, nepoštovanja uputa i 
rokova nacionalne agencije, vrlo slabih rezultata na temelju izvješća, praćenja i provjera kvalitete ili 
kršenja pravila Programa (i u drugim aktivnostima) nacionalna agencija može poduzeti sljedeće 
korektivne mjere:  

▪ Nadzor: nacionalna agencija može ograničiti iznos financiranja za koji akreditirana organizacija 
može podnijeti zahtjev u aktivnostima u kojima je akreditacija Erasmus preduvjet.  

Novoakreditirane organizacije mogu biti stavljene pod nadzor ako se tijekom provjere operativnog 
kapaciteta utvrdi rizik od nekvalitetne provedbe.  

▪ Suspenzija: suspendirane organizacije ne mogu podnijeti zahtjev za financiranje u aktivnostima u 
kojima je akreditacija Erasmus preduvjet. Nacionalna agencija može raskinuti neke ili sve tekuće 
sporazume o bespovratnim sredstvima dodijeljene na temelju suspendirane akreditacije. 

Razdoblje nadzora ili suspenzije traje dok nacionalna agencija ne utvrdi da su uvjeti i zahtjevi u pogledu 
kvalitete iz ovog poziva ponovno ispunjeni te da je akreditirana organizacija uklonila rizik od slabih 
rezultata. 

Organizacije pod suspenzijom ili nadzorom ne mogu podnijeti zahtjev za novu akreditaciju. 

U slučaju kontinuiranog nepoštovanja uputa i rokova nacionalne agencije, vrlo slabih rezultata ili 
opetovanog ili znatnog kršenja pravila Programa (i u drugim aktivnostima) nacionalna agencija može 
opozvati akreditaciju. 
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12.  PRISTUP FINANCIRANJU ZA USPJEŠNE PODNOSITELJE ZAHTJEVA 

Uspješni podnositelji zahtjeva za akreditaciju Erasmus u području mladih moći će lakše pristupati 
mogućnostima financiranja iz ključne mjere 1 u području mladih za vrijeme valjanosti akreditacije5.  

Godišnji iznosi bespovratnih sredstava za akreditirane podnositelje zahtjeva temeljit će se na nizu 
kriterija, kao što su uspješnost na temelju izvješća ili praćenja, godišnji prioriteti i raspoloživi proračun 
za aktivnost. 

Taj popis kriterija nije potpun. Konačni kriteriji pristupa financiranju za akreditirane organizacije i 
dodjele bespovratnih sredstava definirat će se u godišnjim pozivima na podnošenje prijedloga koje 
objavljuje Europska komisija. 

13.  PODNOŠENJE ZAHTJEVA 

Obrazac zahtjeva  
Zahtjevi se moraju podnijeti putem službenog elektroničkog obrasca: 
https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-applications/screen/home 

Gdje podnijeti 
zahtjev?  

Zahtjevi se moraju podnijeti nacionalnoj agenciji zemlje u kojoj organizacija 
koja podnosi zahtjev ima poslovni nastan. 

Registracija 
organizacije  

Za prijavu na ovaj poziv podnositelji zahtjeva moraju imati identifikacijsku 
oznaku organizacije (OID).  

Podnositelji koji su već sudjelovali u programu Erasmus+ (2014.–2020.) 
trebali bi upotrijebiti postojeći OID i ne bi se trebali ponovno registrirati.  

Podnositelji koji su prethodno upotrebljavali PIC broj (identifikacijska oznaka 
sudionika) ne bi se trebali ponovno registrirati. Ti su podnositelji automatski 
primili OID i mogu ga pronaći u Sustavu za registraciju organizacija na 
poveznici u nastavku. 

Podnositelji zahtjeva koji nisu dosad sudjelovali u programu Erasmus+ 
(2014.–2020.) moraju se registrirati u Sustavu za registraciju organizacija 
kako bi primili OID:  
https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/organisation-
registration/screen/home 

Jezik na kojemu 
se podnosi 
zahtjev  

Zahtjevi moraju biti napisani na jednom od službenih jezika EU-a ili službenih 
jezika prihvatljivih zemalja izvan EU-a.  

Rok za 
podnošenje 

Vrednovanje zahtjeva i dodjela akreditacija trajan je proces. Za 
pojednostavnjeni pristup mogućnostima financiranja u određenoj godini 
potrebno je prethodno dobiti akreditirani status. Za dobivanje akreditacije u 
ovom pozivu zahtjevi se moraju podnijeti najkasnije 31. prosinca 2021. 

Standardi 
kvalitete za 
Erasmusove 
programe u 
području mladih  

Podnositelji zahtjeva za akreditaciju Erasmus u području mladih moraju se 
obvezati na poštovanje standarda kvalitete za Erasmusove programe u 
području mladih koji su navedeni u Prilogu I. ovim Pravilima. Standardi 
kvalitete za Erasmusove programe u području mladih mogu se ažurirati 
tijekom razdoblja valjanosti akreditacije. U tom će se slučaju tražiti suglasnost 
akreditiranih organizacija prije podnošenja zahtjeva za sljedeća bespovratna 
sredstva. 

 
5 Ne dovodeći u pitanje rezervnu klauzulu ovog poziva. 

https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-applications/screen/home
https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/organisation-registration/screen/home
https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/organisation-registration/screen/home
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14.  OBRADA OSOBNIH PODATAKA  

Nacionalna agencija obrađuje sve osobne podatke navedene u zahtjevu ili odluci o dodjeli u skladu s:  

▪ Uredbom (EU) 2018/1725 Europskog parlamenta i Vijeća od 23. listopada 2018. o zaštiti 
pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka u institucijama, tijelima, uredima i agencijama Unije 
i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Uredbe (EZ) br. 45/2001 i 
Odluke br. 1247/2002/EZ (Tekst značajan za EGP),  

▪ alternativno i samo ako se ne primjenjuje Uredba (EU) 2018/1725 – Općom uredbom o zaštiti 
podataka (GDPR ili Uredba (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016.) ili 
nacionalnim zakonodavstvom o zaštiti podataka ako se ne primjenjuje GDPR (u trećim zemljama).  

Osim ako su označeni kao izborni, odgovori podnositelja na pitanja u obrascu zahtjeva nužni su za 
ocjenu i daljnju obradu zahtjeva za bespovratna sredstva u skladu s pravilima za podnošenje zahtjeva. 
Osobne podatke obrađuje odgovorna služba ili odjel isključivo u tu svrhu (subjekt koji djeluje kao 
voditelj obrade podataka).  

Osobni podaci mogu se prenositi trećim stranama uključenima u ocjenjivanje zahtjeva ili u naknadne 
postupke upravljanja bespovratnim sredstvima samo ako ih oni moraju znati, ne dovodeći u pitanje 
prijenos tijelima zaduženima za zadaće praćenja i inspekcije u skladu s pravom Unije ili tijelima koja su 
zadužena za provedbu ocjenjivanja Programa ili njegovih aktivnosti. Posebno za potrebe zaštite 
financijskih interesa Unije osobni se podaci mogu prenositi službama za unutarnju reviziju, Europskom 
revizorskom sudu, Odboru za financijske nepravilnosti ili Europskom uredu za borbu protiv prijevara i 
između Komisijina dužnosnika za ovjeravanje i izvršnih agencija.  

Podnositelj zahtjeva ima pravo na pristup svojim osobnim podacima i pravo na ispravak tih podataka. 
Pitanja o obradi svojih podataka podnositelj zahtjeva upućuje agenciji koja je odabrala zahtjev. U 
slučaju sukoba podnositelj zahtjeva može se u svakom trenutku obratiti Europskom nadzorniku za 
zaštitu podataka.  

U vezi s obradom osobnih podataka u okviru programa Erasmus+ na internetskim stranicama Komisije 
dostupna je detaljna izjava o privatnosti, uključujući podatke za kontakt. 

15. PRILOZI  

 Prilog I.: Standardi kvalitete za Erasmusove programe u području mladih 

 


